

Opiniile studenților generației 2017-2020 cu privire tentativa decanatului de a le refuza accesul în laboratorul de informatică, unde să susțină examenul la care să primească nota pe loc

Neprofesionalism

A fost josnic.!

Ar trebui utilizata mai des aceasta platforma

Îmi pare rău că am ajuns în punctul ăsta, de a ne minți în felul ăsta.

După tot schimbul de replici în care ne-a făcut mincinoși și a asumat ca nu suntem pregătiți sa dam pe Moodle ar fi de bun simț ca aceasta conducere sa își dea demisia.

Ar trebui sa fie transparenta fata de studenti/profesori si atunci cand nu este de acord cu anumite lucruri sa aduca niste motive pertinente

Nu mai spun nimic.

A fost foarte usor de folosit platforma

Nu mi se pare o atitudine cinstita fata de studenti

Consider ca, ar fi mult mai eficient ca unele examene sa fie date prin platforma Moodle.

Nu mi se pare absolut deloc corect. Ni s-a încălcat un drept. Pe viitor,rog a se tine cont și de interesele studenților, iar programarea examenelor să nu mai apăra atât de târziu, cu câteva zile înainte de examen.

E mult mai usor pe platforma si ar trebui mereu procedat asa la acest examen

E o lipsa de interes din partea conducerii

Demonstrează faptul că nu se dorește îmbunătățirea condițiilor din facultatea noastră și faptul că datorită unor conflicte personale preferă să ne facă noua rău, deși teoretic se dorește binele studenților și ei ne "ocrotesc".

Este trist ca conducerea școlii nu ține cu studenții si nu vor sa ajute cadrele didactice in ușurarea desfășurării examenelor si activităților. Nu suntem la război.

Salut decizia Dvs de a tine, in cele din urma, seama de doleanțele și interesele noastre, investindu-ne totodata cu încrederea de a alege singuri pentru noi.

"Aș dori, cu scuzele de rigoare pentru îndrăzneală, să transmit că sunt destul de evidenți că interesul domnelor nu este oferirea de facilități, oportunități și o educație de ""înalt nivel"" precum afirmă la ceremonii de început, respectiv final de an, ci, mai curând, interesul pare a fi de a înscrie cât mai mulți studenți la această facultate, fără a înmulți și facilitățile. Practic suntem mulți dpdv cantitativ, dar slabi(ca sa folosesc un termen rezonabil) dpdv calitativ. Știu că am deviat de la întrebare, dar am vrut să inser neapărat și această idee pe undeva.

Cât despre încălcarea legii și a drepturilor noastre, eu nu găsesc o explicație logică pentru ceea ce au făcut. Doar ca să complice situația? Doar ca să pună bețe în roate? "

Faptul ca au mințit mi se pare ca a fost manifestarea unui orgoliu. Examenul s-a desfășurat într-un mod mult mai eficient prin intermediul platformei.

Nu am niciun mesaj,dar cred ca platforma Moodle este de ajutor .

Dezorganizarea planificarii examenelor.

Consider că este important ca desfășurarea examenelor să nu fie influențată (negativ, în cazul acesta) de nici o persoana fie ea din conducere sau doar cadru didactic.

Doresc ca drepturile studenților sa fie respectate!

Sa le fie rusine!

Sunt profund dezamagita de tot ce se întâmpla in aceasta facultate

In primul rand, sa va fie rusine! Cand ati vazut ca studentii s-au mobilizat si si-au cerut drepturile pe care le-ati incalcat cu nerusinare, ati batut in retragere fara niciun argument. Traim in 2020 si aveti impresia ca oamenii nu stiu sa foloseasca o platforma simpla care nu face decat sa usureze munca studentilor. Spuneti ca incercati sa ne sustineti interesellle fara a sti ce interese avem noi.

Ar trebui trasi la raspundere ; ar trebuie sa se faca cateva modificari la nivelul conducerii

A fost foarte urat din partea conducerii faptul ca ne-au interzis sustinerea examenului pe Moodle care pentru noi era varianta cea mai usoara

"Conducerea ne-a subestimat și nu ne-a cerut părerea cu privire la

Examenul pe moodle."

Nu vreau sa comentez, ma bucur doar ca s a rezolvat pana la urma

Cred ca aceste situații ar trebui discutate din timp, iar studenții ar trebui sa fie informați in timp util legat de ceea ce se discuta și a putea avea și ei dreptul de a alege. Transparența este importantă pentru a nu trage concluzii pripite.

Discriminarea celor de la ID fata de cei de la IF este nejustificabila.

Nu mi s-a părut corect

Nu am niciun mesaj,dar cred ca platforma Moodle este de ajutor .

Pretextele sunt ușor de găsit

Pot menționa doar faptul ca, atunci când vine vorba de binele studenților, cel mai bine e sa fie ei întrebați DIRECT ce părere au/cum doresc sa se procedeze.

Nu era nevoie de atatea insistente pt a putea sustine un examen intr-o sala DISPONIBILA.

Studenții ar fi trebuit consultați.

Modalitate mai eficientă de dat examenele

Ar fi trebuit sa fim consultati cu privire la acest aspect.

A fost mult mai simplu, relaxant si rapid

"Faptul că, conducerea a încălcat atât drepturile studenților cât și a cadrelor didactice.

Trăim în era tehnologie și trebuie să o utilizăm adecvat în folosul nostru. "

Desigur, a fost un lucru josnic, avand in vedere ca marea majoritatea studentilor au fost de acord sa sustina examenul pe platforma, iar si mai josnic este faptul ca s-a refuzat pe motivul ca nu suntem competenti sa dam 3 clickuri si sa urmarim niste instructiuni. Iar faptul ca nu s-a raspuns in timp util la cererea depusa de domnul profesor denota neseriozitate si neinteres din fata conducerii.

Acesta moralitate de evaluare este mult mai ușoară, atât pentru studenți, cât și pentru profesori.

Cred ca ar fi trebuit sa fim informati cu privire la utilizarea platformei si sa se tina cont de parerile noastre.

Nu mi se pare corect ca aceasta lupta de putere sa afecteze modalitatea de desfășurare a examenului.

Daca lucrurile nu au si altfel de explicatii decat cele prezentate de dvs, atunci, desigur, mesajul catre condcere este unul acuzator. Dar, de obicei, inainte de a da un verdict, vreau sa ascult ambele parti.

A fost o modalitate mult mai eficienta de sustinere a examenului

Mi se pare lipsa de respect fata de studenteti

Este măgărie curata, făcută doar pe baza divergențelor personale avută cu o anumită a persoană .

Nu mi se pare corect

Consider ca nu este corect

Nu mi se pare corect.

Mi s-a părut nedrept. A fost mai eficient examenul pe Moodle. Generarea automată a notei, informează studentul dacă are rost să fie stresat cu acest examen (în aflarea notei) sau să se pregătească pentru următorul.

Nu am înțeles de ce trebuie sa ne comportam ca la piața când vine vorba de a da examene într-o maniera moderna, rapidă și ușoară. Suntem o facultate învechită la conducerea căreia sunt oameni numai de dragul de a fi la putere nu pentru că își doresc să aducă ceva bun pentru viitor

Trebuie luata in calcul mai des parerea studentilor si nu interesele de ordin personal

Sa respecte drepturile studentilor si se ocupe bine de munca lor

Foarte urat din parta conducerii, spune ca tine cu noi, dar faptele arată contrariul

Că abordează problemele cu lipsă de interes.

Moodle este o idee buna, studentii de la alte facultati dau examene astfel se ani de zile

Disputele dintre profesori/ interesele Conducerii ar trebui sa nu afecteze studenti.

Să țină cont de părerile studenților și să fie deschiși în privința unor alte metode de evaluare decât cele obișnuite

Ma abțin

Cred ca este o lipsa de implicare nu neaparat de rea vointa

Problemele personale ar trebui lasate in afara ariei de munca, rezolvate in timpul liber, nu expuse fata de toata lumea.

A fost un comportament pueril

Sa ia in considerare si adoptarea noilor tehnologii de examinare

Consider ca important este ca, in final, lucrurile s-au rezolvat.

Nu este normal.

Profesionalismul și intrarea în normalitate a Facultății de Psihologie și Științe ale Educației sunt cuvinte la care membrii conducerii (cu precădere Dna. Prodecan Popa) ar trebui sa fie cuvintele la care ar trebui sa reflecte mai des.

Nu.

Data viitoare ganditi-va ca studentii au un drept pe care il incalcati.

Examenul pe Moodle nu este un examen greu si imposibil, chiar daca nu stiam initial despre Moodle. Reprezinta un mod facil si util de a da un examen. Un avantaj pe care il are Moodle este ca salvam mult timp de care avem nevoie si primim rezultatul pe loc.

urât.

nu, până la urma s-a rezolvat problema, ce mai conteaza acum

Cred ca, pe viitor, ar trebui sa nu mai existe astfel de evenimente

Ar trebui ca studenții să fie mai bine informați în legătură cu drepturile lor și mai ales, regulamentele facultății. De asemenea, ar fi util ca modul de predare și informațiile să fie transmise similar cu cele din alte țări.

Foarte urat din partea conducerii si foarte egoist, gandindu-se doar la scopuri personale si nu la noi studenții!

Conducerea ar trebui sa implice studenții în deciziile pe care le iau pentru aceștia. Nu au dreptul sa hotărască în locul nostru dacă vrem sau nu examen pe moddle.

toate examenele grila ar trebui sustinute pa aplicatia Moodle

Toate examenele grila ar trebui sa fie date in acest mod.

Nu neaparat. Tot ceea ce pot spune este ca platforma Moodle a fost o idee buna.

Consider ca avem dreptul sa utilizam toate mijloacele de examinare pe care Facultatea le are la dispozitie.

Ar trebui ca sa fie respectate si drepturile studentilor.

Nu neaparat, deoarece stiu ca orice le-as spune nu ar avea un impact atat de mare (asta nu inseamna ca intern sunt multumita de conditiile de studiu/evaluare oferite e sistem)

Este ceva absolut gresit!

Nu e frumos sa ia decizii im locul nostru! Ar trebui sa evoluam si sa tina seama de nevoile noastre si nu de lupta de putere sau de orgolii.

Conducerea ar trebui actiona in favoarea studentilor, nu impotriva lor.

Nu este frumos ceea ce a facut!

Nu am nimic de transmis conducerii

nu este posibil asa ceva!

Indiferent de care sunt cererile atat a profesorilor cat si a conducerii ar trebui sa existe un compromise din ambele parti

Mai multe examene (daca nu chiar toate) ar trebui sa utilizeze aceasta platforma. Este extrem de facil de manevrat.

Abuzează de puterea pe care o dețin si acest fapt va atrage consecințe.

Trebuie sa fi avut propriile motive sa dea un raspuns negativ. De asemenea, cred ca exista jocuri de putere la mijloc.

Studentii ar trebuie sa aiba posibilitatea de a alege metoda prin care sa fie examinati.

Nu ar trebui să existe un abuz de putere.

Indiferent de persoana care a facut cererea aceasta trebuia sa fie luata in considerare in beneficiul studentilor. Trebuie sa se lase la o parte orgoliile si neintelegerile dintre persoanele din aceasta facultate deoarece afecteaza studentii. Ar fi mai important sa se preocupe de alte aspecte mai importante decat niste lucruri copilaresti.

1. Nu e prima data când legile nu se respecta, semestrul acesta am avut teme la seminarii care nici nu corespundeau cu fisa disciplinei (fisa care a fost incarcata pe site-ul facultatii, desigur, foarte tarziu). 2. Tipul de examen pe care il vom avea este necesar sa ne fie comunicat la începutul primului curs/seminar. La unele materii nu am stiut nici pana in sesiune cum va fi examenul, iar când am intrebat profesorii ni s-a spus ca "vom afla la examen". 3. Nu ni se respecta timpul, data testelor si materia de pregatit schimbându-se, uneori, in functie de cum se trezeste profesorul in dimineata respectiva. 4. Legat strict de Moodle, o astfel de sabotare este de toata jena.

Este scandalos ce mafie poate exista intr-un centru universitar, daca se mai poate numi asa. Conducerea chiar crede ca noi nu intelegem ce se intampla, but bad news. Vor fi placuti doar de cei favorizati, ca deh.

Facultatea refuză să se modernizeze, examenul pe Moodle fiind foarte eficient, deoarece aflam nota imediat, nefiind deloc complicat de folosit.